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Pe 10 iunie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la cea de-a
treia ediție a festivalului de tehnologie Chișinău Maker Faire, un eveniment de amploare dedicat
inovatorilor și creatorilor din Republica Moldova. Festivalul, dedicat în acest an întregii familii, a
adunat numeroși vizitatori care au avut ocazia să descopere o expoziție fascinantă, să participe la
ateliere captivante și să exploreze inovații surprinzătoare.

Ediția din 2023 a festivalului a inclus o varietate de zone tematice care au captivat atât tinerii
pasionați de tehnologie, cât și adulții interesați de inovație. Printre acestea s-au numărat Zona de
Workshop-uri și Masterclass-uri, unde participanții au avut oportunitatea de a învăța noi tehnici și de
a-și dezvolta abilitățile practice. De asemenea, Zona de Virtual Reality și Gaming a oferit experiențe
captivante prin intermediul tehnologiei de realitate virtuală și jocurilor interactive.

Expoziția din cadrul festivalului a adunat aproximativ 50 de Makeri din diverse domenii, precum
inginerie, design, meșteșuguri și proiecte personale. Aceștia au prezentat creații inovatoare și au
împărtășit cunoștințele lor cu publicul vizitator. Sesiunile de prezentări au reprezentat o oportunitate
deosebită pentru tineri, iar Andrei Moisei, consultant principal în cadrul Secției comunicare și
instruire a AGEPI, a vorbit despre importanța protecției juridice a creațiilor intelectuale în activitatea
inovativă.

Maker Faire este recunoscut ca fiind cel mai mare festival tehnologic internațional, unde creatorii și
inovatorii își pot prezenta lucrările și pot împărtăși experiențele lor. Evenimentul are scopul de a
informa, conecta și extinde comunitatea de entuziaști în tehnologie, creatori și inovatori.

Organizat de Clubul Tinerilor Makeri, Micro Lab, Atelier 99 și FabLab Chișinau, festivalul Chișinău
Maker Faire a beneficiat de sprijinul partenerilor precum LED LICHTENSTEIN DEVELOPMENT SERVICE,
Make: makezine.com, Asociația Națională a Companiilor din Domeniul TIC, Tekwill, ACEM, Kody și
Diez. Prin colaborarea lor, festivalul a reușit să ofere participanților o experiență deosebită și să
promoveze inovația și creativitatea în Republica Moldova.
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